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Årsmöte 2026-04-08  
Protokoll 
 

 
§1  Mötets öppnande 
 Ordförande Jan Olsson hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat. 
 
§2  Frågan om mötets behöriga utlysande 
 Årsmötet finner att årsmötet har utlysts i enlighet med stadgar. 
 
§3  Upprop och fastställande av röstlängd 
 Antalet närvarande antecknades med avstämning mot medlemsregister. Årsmötet fastställer 
 Röstlängden.  

 
§4  Val av ordförande och sekreterare för mötet  
 Till mötesordförande valdes Thomas Eklund och Maria Bergman till sekreterare för  
 mötet. 
 
§5  Fastställande av dagordning 

Årsmötet fastställer förslaget till dagordning med ett tillägg under övriga frågor.  
 
 §6  Val av två justeringsmän som jämte ordförande skall justera protokollet och tillika vara  
 rösträknare  
 Årsmötet utser Urban Wicklander och Per Östergren till justeringspersoner tillika rösträknare. 
 
§7  Styrelsens verksamhetsberättelse samt resultat och balansräkning för 2025 

Thomas Eklund går igenom rubrikerna i verksamhetsberättelsen. Han konstaterar att vi haft 
många tävlingar under året inom båda sporterna.  
Karolina Landal, kassör, redogör för ekonomin i förvaltningsberättelsen. Under 2025 hade vi 
bättre kostnadskontroll där budgetmål överträffades. Vi har gjort en justering gällande 
betalning av terminsavgifter vilket förbättrat ekonomin i en jämnare fördelning över året. 
Karolina går igenom 2025 års resultat och balansräkning. Resultatet för 2025 landar på 130 
tkr. 
Årsmötet godkänner Verksamhetsberättelsen och Resultat- och balansräkningen. 

 
§8  Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste 

 verksamhet/räkenskapsåret 
Ulf Kraft, lekmannarevisor, var inte närvarande. Karolina redogör för revisionsberättelsen som 
hon fått av revisor. Ulf Kraft meddelar att han tillstyrker och godkänner räkenskaperna för 
verksamhetsåret 2025. 

 Revisorn tillstyrker ansvarsfrihet till styrelsens ledamöter för verksamhetsåret 2025. 
 

§9  Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid som revisionen avser 
 Årsmötet beslutar att styrelsen ska beviljas ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2025. 
 
§10  Fastställande av medlemsavgifter 
 Årsmötet	beslutar	att	medlemsavgifter	ska	vara	oförändrade. 
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§11  Fastställande av verksamhetsplan samt styrelsens förslag till budget för det kommande 
verksamhets-/räkenskapsåret. 
Jan Olsson, ordförande, går igenom verksamhetsplanen. Han lyfter delmålet att få fler att 
börja tävla och även målet att få fler medlemmar att engagera sig. Dessa mål arbetar vi vidare 
med 2026. Tränarutbildning poängteras som en betydande del och en förutsättning för att 
möjliggöra våra aktiva medlemmars utveckling.  

 Årsmötet fastställer verksamhetsplanen för 2026 och budgetförslaget.  
 
§12  Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner 
 Inga motioner har inkommit. 

 
§13  Val av föreningens ordförande för verksamhetsåret 2026 

 Valberedningens föreförslag till ordförande är Jan Olsson.  
Årsmötet väljer Jan Olsson till ordförande. 

 
§14  Val av styrelseledamöter till styrelsen för verksamhetsåret 2026 

 Följande ledamöters mandatperiod är slut: Maria Bergman, Per Östergren, Martin Mestanza. 
Urban Wicklander och Per Olofsson har ett år kvar, båda önskar avgå nu. Styrelsemedlemmar 
med 1 år kvar på sina mandat: Chris Gelinder, Karolina Landal, Kreso Milic, Andreas Strid. 
 
Valberedningens förslag: 
Omval 2 år: Martin Mestanza 

 Nyval 2 år: Joakim Säljeback, Anna-Karin Persson 
 
Årsmötet bifaller samtliga förslag. 

 
§15 Val av valberedning för verksamhetsåret 2026 (3 ledamöter varav en sammankallande)  
 Thomas Eklund föreslår sittande Valberedning för omval. 
 Mikael Pers, Jenny af Ekenstam, Erik Nygren 
 Årsmötet bifaller samtliga förslag. 
 
§16  Val av revisor för 2026. (I detta val får inte styrelsens ledamöter delta) 
 Valberedningens förslag: 
 Ulf Kraft, omval, Mattias Norman, revisorsassistent 
 Årsmötet bifaller förslaget. 
 
§17  Övriga frågor 

Frågan gäller detaljer kring önskemål som Tennis Old Boysklubb har när TOK upplöses och de 
blir medlemmar i Örebro Tennis & Padel klubb istället. Önskemålen gäller bland annat ett 
kapital som de har. Det har bland annat används för att dela ut stipendier till tennisjuniorer i 
ÖTK och LTK.  

 Thomas ger en kort tillbakablick på TOK:s historia. Jan Olsson läser upp styrelsens förslag på  
 överenskommelse. Styrelsen ber årsmötet om mandat att hantera frågorna enligt förslaget  
 framgent. Årsmötet bifaller förslaget. 
 Årsmötet tackar avgående styrelsemedlemmar för deras engagemang. Fem stipendier delas ut  

till personer som på olika sätt bidragit till att skapa mervärde för andra i föreningens  
verksamhetet. Jan Olsson delgav motiveringarna.  

 
§18 Årsmötet avslutas 
 

 P
Ö

, P
UL

W
, T

E,
 M

B 
—

 P
ow

er
ed

 b
y 

Te
llu

sT
al

k:
 ID

 o
56

xw
e5





 
 


  


Årsmöte 2026-04-08  
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§1  Mötets öppnande 
 Ordförande Jan Olsson hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat. 
 
§2  Frågan om mötets behöriga utlysande 
 Årsmötet finner att årsmötet har utlysts i enlighet med stadgar. 
 
§3  Upprop och fastställande av röstlängd 
 Antalet närvarande antecknades med avstämning mot medlemsregister. Årsmötet fastställer 
 Röstlängden.  


 
§4  Val av ordförande och sekreterare för mötet  
 Till mötesordförande valdes Thomas Eklund och Maria Bergman till sekreterare för  
 mötet. 
 
§5  Fastställande av dagordning 


Årsmötet fastställer förslaget till dagordning med ett tillägg under övriga frågor.  
 
 §6  Val av två justeringsmän som jämte ordförande skall justera protokollet och tillika vara  
 rösträknare  
 Årsmötet utser Urban Wicklander och Per Östergren till justeringspersoner tillika rösträknare. 
 
§7  Styrelsens verksamhetsberättelse samt resultat och balansräkning för 2025 


Thomas Eklund går igenom rubrikerna i verksamhetsberättelsen. Han konstaterar att vi haft 
många tävlingar under året inom båda sporterna.  
Karolina Landal, kassör, redogör för ekonomin i förvaltningsberättelsen. Under 2025 hade vi 
bättre kostnadskontroll där budgetmål överträffades. Vi har gjort en justering gällande 
betalning av terminsavgifter vilket förbättrat ekonomin i en jämnare fördelning över året. 
Karolina går igenom 2025 års resultat och balansräkning. Resultatet för 2025 landar på 130 
tkr. 
Årsmötet godkänner Verksamhetsberättelsen och Resultat- och balansräkningen. 


 
§8  Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste 


 verksamhet/räkenskapsåret 
Ulf Kraft, lekmannarevisor, var inte närvarande. Karolina redogör för revisionsberättelsen som 
hon fått av revisor. Ulf Kraft meddelar att han tillstyrker och godkänner räkenskaperna för 
verksamhetsåret 2025. 


 Revisorn tillstyrker ansvarsfrihet till styrelsens ledamöter för verksamhetsåret 2025. 
 


§9  Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid som revisionen avser 
 Årsmötet beslutar att styrelsen ska beviljas ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2025. 
 
§10  Fastställande av medlemsavgifter 
 Årsmötet	beslutar	att	medlemsavgifter	ska	vara	oförändrade. 
 







§11  Fastställande av verksamhetsplan samt styrelsens förslag till budget för det kommande 
verksamhets-/räkenskapsåret. 
Jan Olsson, ordförande, går igenom verksamhetsplanen. Han lyfter delmålet att få fler att 
börja tävla och även målet att få fler medlemmar att engagera sig. Dessa mål arbetar vi vidare 
med 2026. Tränarutbildning poängteras som en betydande del och en förutsättning för att 
möjliggöra våra aktiva medlemmars utveckling.  


 Årsmötet fastställer verksamhetsplanen för 2026 och budgetförslaget.  
 
§12  Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner 
 Inga motioner har inkommit. 


 
§13  Val av föreningens ordförande för verksamhetsåret 2026 


 Valberedningens föreförslag till ordförande är Jan Olsson.  
Årsmötet väljer Jan Olsson till ordförande. 


 
§14  Val av styrelseledamöter till styrelsen för verksamhetsåret 2026 


 Följande ledamöters mandatperiod är slut: Maria Bergman, Per Östergren, Martin Mestanza. 
Urban Wicklander och Per Olofsson har ett år kvar, båda önskar avgå nu. Styrelsemedlemmar 
med 1 år kvar på sina mandat: Chris Gelinder, Karolina Landal, Kreso Milic, Andreas Strid. 
 
Valberedningens förslag: 
Omval 2 år: Martin Mestanza 


 Nyval 2 år: Joakim Säljeback, Anna-Karin Persson 
 
Årsmötet bifaller samtliga förslag. 


 
§15 Val av valberedning för verksamhetsåret 2026 (3 ledamöter varav en sammankallande)  
 Thomas Eklund föreslår sittande Valberedning för omval. 
 Mikael Pers, Jenny af Ekenstam, Erik Nygren 
 Årsmötet bifaller samtliga förslag. 
 
§16  Val av revisor för 2026. (I detta val får inte styrelsens ledamöter delta) 
 Valberedningens förslag: 
 Ulf Kraft, omval, Mattias Norman, revisorsassistent 
 Årsmötet bifaller förslaget. 
 
§17  Övriga frågor 


Frågan gäller detaljer kring önskemål som Tennis Old Boysklubb har när TOK upplöses och de 
blir medlemmar i Örebro Tennis & Padel klubb istället. Önskemålen gäller bland annat ett 
kapital som de har. Det har bland annat används för att dela ut stipendier till tennisjuniorer i 
ÖTK och LTK.  


 Thomas ger en kort tillbakablick på TOK:s historia. Jan Olsson läser upp styrelsens förslag på  
 överenskommelse. Styrelsen ber årsmötet om mandat att hantera frågorna enligt förslaget  
 framgent. Årsmötet bifaller förslaget. 
 Årsmötet tackar avgående styrelsemedlemmar för deras engagemang. Fem stipendier delas ut  


till personer som på olika sätt bidragit till att skapa mervärde för andra i föreningens  
verksamhetet. Jan Olsson delgav motiveringarna.  


 
§18 Årsmötet avslutas 
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